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КОМПОНЕНТ 1  
Реформа прокуратури  

та притягнення до відповідальності 
за міжнародні злочини

Сприяння реформуванню органів  
прокуратури в Україні згідно з найкращими 
європейськими стандартами, підвищенню 
ефективності їхньої роботи та притягненню  
до відповідальності за міжнародні злочини.

РЕФОРМА ОРГАНІВ ПРОКУРАТУРИ 
	 Завершено	перше	в	Україні	Національне опитування щодо 

злочинності,	включно	з	розділами	про	сексуальне	та	домашнє	
насильство.	Розпочато	аналіз	даних.

	 Забезпечено	повну	підтримку	пілотного	проєкту	резерву 
керівних кадрів прокуратури,	у	якому	взяли	участь	понад	 
500	кандидатів.	
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	 Підтримано	проведення атестації	близько	30	прокурорів	(лише	 
10	успішно	пройшли	всі	етапи).

	 Завершено	технічну	розробку	та	запущено	впровадження	
електронної системи документообігу (EDMS)	для	Кваліфікаційно-
дисциплінарної	комісії	прокурорів.

	 Розпочато	розробку ІТ-інструменту для міжнародної правової 
допомоги (MLA tool),	що	дозволить	ефективніше	опрацьовувати	
запити	на	екстрадицію	та	співпрацю	з	МКС.

	 Надано	експертну	підтримку	у	розробці	стратегії	розподілу	справ	
між	прокурорами,	яка	забезпечить	прозорість	та	рівномірність	
навантаження.

	 У	межах	робочої	групи	при	Офісі	Генерального	прокурора	
підготовлено	узгоджені	письмові	рекомендації	щодо	змін	
до	законодавства	з	метою	посилення самоврядних органів 
прокуратури (КДКП та РП),	удосконалення	дисциплінарних	
процедур.

КОМПОНЕНТ 1  
Реформа прокуратури та притягнення  
до відповідальності за міжнародні злочини
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	 Проведено	освітні	заходи	у	межах	проєкту “Прокурор Громади”	у	
закладах	загальної	середньої	освіти	у	м.	Буча	та	м.	Львів.

ПІДТРИМКА РОЗСЛІДУВАННЯ ВОЄННИХ 
ТА ІНШИХ МІЖНАРОДНИХ ЗЛОЧИНІВ 
 

	 Забезпечено	участь	у	роботі	Консультативної групи з питань 
найтяжчих міжнародних злочинів (АСА)	для	України.	Зокрема,	
Проєкт	був	представлений	у	9	з	10	тематичних	кластерах	(злочин	
агресії,	геноцид,	злочини	проти	довкілля,	депортація	дітей,	атаки	
на	критичну	інфраструктуру,	сексуальне	насильство,	пов’язане	з	
конфліктом	(СНПК),	фільтраційні	табори,	захоплення	цивільних	
заручників	і	злочини	проти	культурної	спадщини),	а	також	у	
регіональних	кластерах.

	 У	межах	кластерів	АСА	експерти	Проєкту	підготували	більше	
10 експертних документів	щодо	конкретних	правових	
питань	міжнародного	гуманітарного	права	та	міжнародного	
кримінального	права.

	 Завершено	роботу	над	пріоритетним кримінальним 
провадженням (щодо командної відповідальності).	Висновки	
надані	Офісу	Генерального	прокурора.

	 Надано	експертну	підтримку	у	щоденній	діяльності	Міжвідомчої 
робочої групи військових спеціалістів (МРГ).	Експертами	Проєкту	
розроблено	більше	15	військово-аналітичних	звітів,	звітів	щодо	
командної	відповідальності/командного	підпорядкування,	а	
також	щодо	використання	військової	техніки	та	озброєння.	

	 Підтримано	проведення	Міжнародної конференції “United 
for Justice”,	присвяченої	захисту	прав	потерпілих	та	свідків	
міжнародних	злочинів.

	 У	тісній	співпраці	з	Департаментом	протидії	злочинам,	вчиненим	
в	умовах	збройного	конфлікту,	Офісу	Генерального	прокурора	у	
межах	Проєкту	було	розроблено	та	проведено	серію	тренінгів з 
удосконалення навичок складання процесуальних документів.	
Тренінги	відбулися	в	Києві,	Одесі	та	Дніпрі.	У	тренінгах	взяли	
участь	понад	40	прокурорів	та	слідчих.
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	 Спільно	з	Департаментом	міжнародного	співробітництва	Офісу	
Генерального	прокурора	у	межах	Проєкту	було	розроблено	
та	проведено	серію	тренінгів з техніки складання запитів про 
міжнародну правову допомогу. У	тренінгах	взяли	участь	понад	 
30	прокурорів.

	 Організовано	та	розпочато	проведення	Навчальної ініціативи 
“Розгляд справ про міжнародні злочини: від теорії до практики”, 
що	складається	з	10	вебінарів	для	розгляду	рішень	міжнародних	
судів	і	трибуналів,	3-денного	практикуму	та	інтерактивного	курсу.	
Учасниками	ініціативи	є	40	представників	правничих	професій	
(судді,	помічники	суддів,	прокурори,	адвокати).

	 Реалізовано	проєкт	щодо	моніторингу судових засідань у 
справах про воєнні злочини.	Наразі	опрацьовується	фінальний	
звіт	проєкту,	його	результати	будуть	презентовані	у	наступному	
звітному	періоді.	

	 Надано	допомогу	Офісу	Генерального	прокурора	та	іншим	
органам	влади	у	розробці	проєкту Резолюції ПАРЄ щодо захисту 
працівників медіа	в	контексті	агресивної	війни	Російської	
Федерації	проти	України.

КОМПОНЕНТ 1  
Реформа прокуратури та притягнення  
до відповідальності за міжнародні злочини
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 Підтримано Координаційний центр для потерпілих і свідків: 
здійснено	відбір	координаторів	у	регіональні	офіси	(Луганська,	
Донецька,	Київська	області),	надано	експертну	підтримку	комісії	з	
відбору.

 

ПІДТРИМКА ІНІЦІАТИВ 
ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА
	 Завершено	реалізацію	грантового	проєкту	з підтримки 

комунікацій Офісу Генпрокурора про незаконно затриманих 
цивільних осіб.

	 Розпочато	реалізацію	гранту	щодо	сприяння у забезпеченні 
психологічної підтримки та стійкості прокурорів,	що	працюють	у	
Херсонській,	Харківській,	Запорізькій,	Сумській	та	Чернігівській	
областях.	

	 Фіналізовано	та	підписано	грант	з	підтримки Офісу Генерального 
прокурора у просуванні правозахисних підходів до правосуддя, 
орієнтованого	на	потерпілих,	та	побудові	справ	про	злочини,	
скоєні	проти	ЛГБТКІ+	спільноти.

	 Фіналізовано	та	підписано	грант	для	Асоціації	жінок-юристок	
України	“ЮрФем”	на	підтримку прокурорів у реагуванні на 
домашнє та сексуальне насильство,	включно	з	інтерпретацією	
результатів	опитування	злочинності.	
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АНАЛІТИЧНА ТА ЗАКОНОДАВЧА РОБОТА
	 Підготовлено	понад 30 аналітичних записок, експертних 

висновків та рекомендацій	до	проєктів	законодавчих	та	інших	
нормативних	актів	щодо	діяльності	органів	судової	влади.	
Зокрема,	законопроєктів	щодо	утворення	Спеціалізованого	
окружного	адміністративного	суду	та	Спеціалізованого	
апеляційного	адміністративного	суду,	законопроєктів	
щодо	удосконалення	декларацій	доброчесності	суддів	та	
родинних	зв’язків	суддів,	законопроєкту	щодо	удосконалення	
дисциплінарних	та	інших	процедур	тощо.

 Надано	експертні	пропозиції	та	коментарі	до	проєкту	Дорожньої 
карти з питань верховенства права.

 Завершено	підготовку	проєктів	аналітичних	звітів	щодо	
вдосконалення	підстав	для	дисциплінарної відповідальності 
суддів та ротації керівництва судів,	розроблених	у	межах	вжиття	
заходів	з	імплементації	Державної антикорупційної програми 
України.

ВРП, ВККСУ, КСУ, ВС, ДСА
	 Надано	комплексну	експертну,	організаційну	та	технічну	
підтримку	роботи	Етичної ради	в	межах	конкурсу	на	дві	вакантні	

Надання комплексної експертної,  
організаційної та технічної підтримки органам 

судової влади України. Аналіз законодавчих ініціатив 
та розробка рекомендацій. Сприяння підвищенню 

інституційної спроможності органів суддівського 
врядування та адміністрування.

КОМПОНЕНТ 2 
Судова реформа
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посади	члена	ВРП	за	квотою	З’їзду	суддів,	а	також	двох	вакантних	
посад	за	квотою	Президента.

	 Забезпечено	підтримку	функціонування	Служби дисциплінарних 
інспекторів ВРП:	закуплено	30	комп’ютерів	і	5	серверів,	
проведено	навчання	для	членів	СДІ	з	метою	посилення	їхньої	
інституційної	спроможності.

	 Надано	підтримку	у	роботі	Дорадчої групи експертів	та	її	
Секретаріату,	зокрема	у	проведенні	оцінювання	близько	 
50	кандидатів	на	посаду	судді	КСУ.	Кандидати	на	5	вакантних	
посад	суддів	КСУ	були	рекомендовані	органами	призначення.	 
1	суддя	був	призначений	до	КСУ	за	результатами	конкурсу.

	 Надано	організаційну	та	експертну	підтримку	в	підготовці	
до	запуску	роботи	Експертної ради,	що	здійснюватиме	відбір	
суддів	до	Спеціалізованого	окружного	та	Спеціалізованого	
апеляційного	адміністративних	судів.

	 Підтримано	заходи	для	посилення	співпраці	ВРП	з	
європейськими	судовими	інституціями,	зокрема	з	Європейською	
мережею	рад	юстиції	(ENCJ):	надано	організаційну	та	експертну	
підтримку	опитуванню щодо незалежності суддів в Україні.

	 Забезпечено	проведення	когнітивного тестування кандидатів на 
посаду судді	апеляційного	суду,	а	також	надано	підтримку	для	
підвищення	ефективності	роботи	Секретаріату	під	час	оцінки	 
9	339	заявок	на	1800	посад	суддів	місцевих	судів	на	запит	Вищої 
кваліфікаційної комісії суддів України.
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	 Надано	експертну	підтримку	для	посилення	операційної	
спроможності	Громадської ради доброчесності.

	 Проведено	заходи	для	посилення	співпраці	ДСА	з	Міжнародною	
асоціацією	судового	адміністрування	(ІАСА).

	 Оновлено	та	проведено	практичний	курс	“Робота з вразливими 
свідками у судових процесах щодо воєнних злочинів”,	а	
також	розроблено	концепцію	дистанційного онлайн курсу 
“Верховенство права в діяльності суддів”.

	 Надано	експертну	допомогу	в	межах	підготовки	Концепції	та	
Дорожньої	карти	впровадження	нової	ЄСІТС.

	 Забезпечено	запуск	оновленої	Бази правових позицій 
Верховного Суду,	а	також	першу	фазу	інформаційної	кампанії,	
завдяки	якій	уже	понад	30	000	правників	ознайомилися	із	
перевагами	використання	Бази.

	 Проведено	більше	10	публічних	заходів,	спрямованих	на	
посилення	спроможностей	органів	судової	влади	та	працівників	
судів,	а	також	для	обговорення	проблемних	питань	судової	
системи	України.

КОМПОНЕНТ 2 
Судова реформа
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ПІДТРИМКА ІНІЦІАТИВ 
ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА
	 Підтримано	запуск	нової	фази	Ініціативи	“Модельні	суди”,	яка	
об’єднала	уже	понад	140	судів,	шляхом	грантової	підтримки	
Всеукраїнської асоціації працівників судів.	

	 Фіналізовано	та	підписано	грант	з	ГО “Ла Страда – Україна” 
для	розширення	доступу	дітей	до	правосуддя	як	вразливих	
користувачів	судової	системи	в	межах	Ініціативи	“Модельні	суди”.

	 Надано	грант	ГО “Центр Дністрянського”	з	метою	оцінки	
функціональної	ефективності	органів	суддівського	врядування	
та	самоврядування.

	 Реалізовано	першу	фазу	гранту	для	Асоціації правників України 
для	підвищення	поінформованості	правової	спільноти	про	IT-
інструменти	ВС.
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ПІДТРИМКА ІНІЦІАТИВ 
ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА

28%
>	 Тіньовий	звіт	2025	щодо	

Розділів	23	та	24

>	 Упровадження	єдиних	
підходів	до	вирішення	
адміністративних	спорів

ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ

29%

>	 Зміцнення	психологічної	стійкості	прокурорів

>	 Підвищення	обізнаності	щодо	цивільних	
полонених

>	 Людиноцентричний	підхід	у	справах	про	
захист	прав	людини	та	розслідуванні	злочинів	
проти	ЛГБТКІ+	спільноти

ОРГАНИ	ПРОКУРАТУРИ	ТА	ДОСУДОВОГО	
РОЗСЛІДУВАННЯ,	ПРАВА	ЛЮДИНИ
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12

15%
>	 Посилення	системи	професійного	

розвитку	приватних	виконавців

>	 Аналіз	практики	судового	контролю	за	
виконанням	судових	рішень

>	 Підвищення	обізнаності	щодо	процедури	
превентивної	реструктуризації

ВИКОНАННЯ	СУДОВИХ	РІШЕНЬ

28%
СУДОВА	СИСТЕМА

≈ €810 000

>	 Підвищення	
клієнтоорієнтованості	суду

>	 Забезпечення	єдності	
правозастосування

>	 Підвищення	спроможності	
органів	суддівського	врядування

>	 Покращення	доступу	до	
правосуддя	для	дітей	як	
вразливих	груп	населення

>	 Підвищення	обізнаності	
правничої	спільноти	щодо	
впровадження	судової	реформи
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Сприяння у запровадженні в Україні  
кращих європейських практик та досвіду  

країн-членів ЄС щодо захисту права власності та 
виконання судових рішень. Аналіз та розробка 

законодавства, а також надання рекомендацій у 
сферах виконання рішень судів та інших органів, 

неплатоспроможності, застосування санкцій, управління 
державними підприємствами, виконання покарань, 

судово-експертної діяльності.

КОМПОНЕНТ 3
Виконання судових рішень  
і захист прав власності

АНАЛІТИЧНА ТА ЗАКОНОДАВЧА РОБОТА У СФЕРІ
ВИКОНАННЯ ТА НЕПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ
	 Підготовлено	близько 20 аналітичних документів,	експертних	
оцінок,	зокрема	щодо	законопроєктів	про	цифровізацію	
виконавчого	провадження,	про	посилення	захисту	прав	і	свобод	
людини	і	громадянина	під	час	примусового	виконання	рішень,	
про	посилення	захисту	прав	добросовісного	набувача	тощо.

	 Підготовлено	проєкт Закону про вдосконалення процедури 
припинення та зупинення діяльності приватних виконавців.

	 Підготовлено	аналітичні	звіти	щодо	припинення та зупинення 
діяльності виконавців у юрисдикціях ЄС,	щодо	невиконання 
судових рішень у соціальній сфері,	щодо	процедур банкрутства 
державних підприємств	та	ін.	

	 Надано	експертні	пропозиції	та	коментарі	до	проєкту	Дорожньої 
карти з питань верховенства права.

	 Здійснено	аналіз	Дорожньої карти розвитку системи збору 
даних про виконання рішень	та	надано	рекомендації	щодо	її	
вдосконалення.
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	 Здійснено	аналіз	пропозицій	НБУ	щодо	вдосконалення	захисту	
прав	кредиторів	та	стягнення	боргів	та	надано	рекомендації	
щодо	їх	вдосконалення.

	 На	запит	Міністерства	юстиції	розроблено	Методологію 
дослідження для опитування малих та середніх підприємств щодо 
проблем у процедурах банкрутства.	

	 Здійснено	аналіз	законодавства	України	щодо	
неплатоспроможності фізичних осіб під час воєнного стану та 
презентовано звіт.	Підготовлено	позиційний	документ	щодо	
проблем	неплатоспроможності	у	воєнний	час.	

	 Надано	експертну	підтримку	щодо	підготовки	внутрішніх	
нормативних	актів	щодо	припинення державних підприємств 
(ДП) Фонду державного майна України (ФДМУ).	

ПІДТРИМКА ПРОФЕСІЙНОГО САМОВРЯДУВАННЯ
ПРИВАТНИХ ВИКОНАВЦІВ, АРБІТРАЖНИХ КЕРУЮЧИХ
ТА СУДОВИХ ЕКСПЕРТІВ
	 Розроблено	та	розпочато	Спеціалізований онлайн-курс для 

судових експертів України “Шлях до створення професійної 
організації”.
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	 Спільно	з	Асоціацією	приватних	виконавців	України	проведено	
ІІ Щорічну конференцію з судового контролю “Процесуальна 
взаємодія суддів та виконавців при примусовому виконанні 
рішень”	та	міжнародну конференцію “ДІЄВЕ САМОВРЯДУВАННЯ - 
потужний консолідуючий фактор 2.0”.

	 Спільно	з	Національною	Асоціацією	Арбітражних	Керуючих	
України	проведено	ІІІ Національний Форум “Банкрутство та 
неплатоспроможність”.	

АНАЛІТИЧНА ТА ЗАКОНОДАВЧА РОБОТА 
У СФЕРІ ПЕНІТЕНЦІАРНОЇ РЕФОРМИ ТА ПРОБАЦІЇ
	 Підготовлено	комплексні	звіти	із	рекомендаціями	щодо	
законопроєктів	“Про пенітенціарну систему (№5293)”	та	 
“Про дисциплінарний статут (№5294)”.

	 Разом	із	представниками	ДУ	“Центр	пробації”	розроблено	
зміни до Наказу № 272/5 “Про затвердження Порядку 
здійснення нагляду та проведення соціально-виховної роботи із 
засудженими до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі”.	

КОМПОНЕНТ 3
Виконання судових рішень  
і захист прав власності
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Вони	стосувалися	змін	періодичності проведення перегляду 
оцінки ризиків,	а	також	запровадження	мобільного	застосунку	
“Е-пробація”.

	 Забезпечено	участь	у	роботі	Консультативної експертної ради 
при	Державній	кримінально-виконавчій	службі	України.

ПІДТРИМКА ДКВС ТА ПРОБАЦІЇ
	 Розроблено	проєкт	корекційної	програми	“Формування навичок 

асертивної комунікації у засуджених до позбавлення волі”.

	 Розроблено	“Рекомендації для волонтерів пробації”.

	 Розроблено	“Методичні рекомендації щодо оцінки 
компетентностей працівників пробації HR-фахівцями”,	а	також	
проведено навчання	для	спеціалістів	з	усіх	філій	ДУ	“Центр	
пробації”.	

	 Розроблено	структуру Школи керівника пробації	з	п’яти	
тематичних	модулів.	Протягом	квітня	–	травня	2025	року	із	
залученням	міжнародного	експерта	вже	проведено Модуль 1 для 
480 керівників	відділів	пробації.
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	 Розроблено	комплексну	програму	навчання	та	супровідну	
презентацію	з	питань	мотиваційного консультування клієнтів 
пробації.	Програму	успішно	реалізували	для	64	менторів-
тренерів	та	2	викладачів	Пенітенціарної	академії.	

 Створено базу менторів-тренерів,	які	в	подальшому	будуть	
проводити	навчання	для	всіх	працівників	пробації.

	 Проведено	серію з 6 вебінарів з	роз’яснення	проблемних	питань	
щодо	реалізації пробаційних програм,	в	яких	взяло	участь	 
1372 учасника.	

  	 Розроблено	структуру навчальної програми “Ефективні підходи 
до роботи із неповнолітніми суб’єктами пробації”,	яка	складається	
з	12	модулів.	За	цією	програмою	було	проведено	навчання для  
21 працівника,	які	працюють	із	неповнолітніми	клієнтами	
пробації,	а	також	для	2 викладачів Пенітенціарної Академії. 

ПІДТРИМКА ІНІЦІАТИВ 
ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА
	 Розпочато	реалізацію	гранту	щодо	аналізу ефективності 

судового контролю за виконанням судових рішень.

	 Розпочато	реалізацію	гранту	щодо підтримки запровадження 
процедури превентивної реструктуризації в Україні.

КОМПОНЕНТ 3
Виконання судових рішень  
і захист прав власності
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Сприяння діалогу між зацікавленими сторонами 
сектору юстиції, моніторингу та комунікації щодо 
процесу вступу до ЄС. Допомога Міністерству юстиції у 
процесі переговорів про приєднання до ЄС, підтримка 
реформи юридичної освіти та популяризація медіації.

ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ
	 У	межах	підготовки	до	переговорів	про	вступ	до	ЄС	та	
двосторонніх	зустрічей	з	експертами	Європейської	Комісії	
організовано	симуляції скринінгових зустрічей	щодо	розділів	30	
“Зовнішні	відносини”	та	31	“Зовнішня,	безпекова	та	оборонна	
політика”.

КОМПОНЕНТ 4  
Підтримка процесу євроінтеграції  

у сфері юстиції
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	 Ініційовано	механізм координації міжнародних донорів, 
залучених	до	підтримки	реалізації	Дорожньої карти з питань 
верховенства права.	Також	розпочато	роботу	над	створенням	
механізму	координації	для	залучення	до	процесу	і	представників	
громадського сектору.

	 Започатковано	формат	неформального	діалогу	ключових	
стейкхолдерів	євроінтеграції	з	представниками	медіа	-	“Розмови 
про ЄС”.

	 Підтримано	проведення	Форуму	“Вступ України до ЄС: 
формування трансформаційного порядку денного”.

	 Організовано	навчальний	візит	представників	сектору	юстиції	до	
Суду Справедливості Європейського Союзу.

	 Проведено	спеціалізоване	навчання	з	ефективної	комунікації	
як	складової	євроінтеграційного	процесу	та	семінар	щодо	
переговорної	рамки,	зокрема	Кластера	1,	а	також	розділів	23	і	24.

	 У	співпраці	з	Національною	школою	суддів	України	та	
Тренінговим	центром	прокурорів	України	розроблено	та	
інтегровано	у	програму	підвищення	кваліфікації	“Основи права 
ЄС”	-	інтерактивний	курс	з	основ	права	Європейського	Союзу	для	
суддів	і	прокурорів.	

	 Розроблено	і	проведено	онлайн-курс для суддів щодо судової 
архітектури та права Європейського Союзу.

	 Забезпечено	щомісячний моніторинг виконання Україною 
зобов’язань Facility Plan у частині судової системи.

ПРАВНИЧА ОСВІТА 
	 Проведено	круглий стіл щодо	обговорення	потенційних	викликів	
у	реформуванні	правничої (юридичної) освіти	відповідно	до	
Концепції проєкту Закону України про вищу правничу (юридичну) 

КОМПОНЕНТ 4  
Підтримка процесу євроінтеграції  
у сфері юстиції
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освіту та первинний доступ до правничої професії,	включаючи	
приклади	досвіду	системи	юридичної	освіти	країн-членів	ЄС.

	 Розроблено	нову	навчальну програму “Основоположні права 
ЄС” для	здобувачів	вищої	освіти	за	спеціальністю	081	“Право”.	
Також	розроблено	посібник “Основоположні права ЄС”	для	
науково-педагогічних	працівників	закладів	вищої	освіти,	які	
планують	викладати	студентам	відповідну	навчальну	дисципліну.

	 Підтримано	проведення	Національного	раунду	Jessup Moot 
Court 2025 у	Києві	та	команду	НаУКМА,	яка	вперше	в	історії	участі	
України	виборола	друге	місце	у	фіналі	Міжнародного	раунду	у	
Вашингтоні.

	 Підтримано	участь	команд	з	НЮУ	ім.	Ярослава	Мудрого	та	ЛНУ	
ім.	Івана	Франка	у	Міжнародних	змаганнях	з	права	ЄС	для	країн	
Центральної	та	Східної	Європи	(Central and Eastern Europe Moot 
Competition).

МЕДІАЦІЯ 
	 Підтримано	проведення	IX Міжнародного форуму “Медіація і 

право”.

	 Ініційовано	підготовку	Звіту за 2025 рік щодо медіації у цивільних 
і господарських справах.
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	 Підтримано	студентські	та	академічні	ініціативи	й	конференції,	
присвячені	темі	медіації.

АДМІНІСТРАТИВНА ПРОЦЕДУРА
	 Проведено	опитування	серед	адміністративних	судів	щодо	
рівня	розуміння	підходів,	закладених	Законом	України	“Про	
адміністративну	процедуру”.	Звіт	за	результатами	опитування	
представлено	суддівському	корпусу.

	 Проведено	серію	вебінарів	і	тренінгів	щодо	застосування	
Закону	України	“Про	адміністративну	процедуру”	для	суддів	та	
помічників	суддів.

АДВОКАТУРА
	 Проведено	круглий стіл щодо реформи адвокатури	в	Україні.	Це	-	
перший	подібний	захід,	починаючи	з	2018	року.

ПІДТРИМКА ІНІЦІАТИВ 
ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА
	 Розпочато	реалізацію	гранту	щодо	громадського	моніторингу	
та	оцінки	прогресу	України	у	сфері	євроінтеграції	за	розділами	
23	“Правосуддя	і	основоположні	права”	та	24	“Юстиція,	свобода	
та	безпека”,	результати	якого	будуть	презентовані	у	Тіньовому 
звіті 2025	із	оновленими	рекомендаціями	та	аналізом	поточних	
викликів.

	 Розпочато	реалізацію	гранту	щодо	комплексного	аналізу	
застосування	Закону	України	“Про	адміністративну	процедуру”	
(ЗАП)	та	впровадження	єдиних	підходів	до	вирішення	
адміністративних	спорів.	

.	

КОМПОНЕНТ 4  
Підтримка процесу євроінтеграції  
у сфері юстиції
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